

# 四五颁发“迟到”奖金

本报讯(记者 刘超峰)由于河南四五的节节失利,原定每个主场比赛必评的“四五之星”,之前已经有连续两轮连续空缺。前天河南四五主场1:1战平陕西宝荣之后,艰难止住下滑趋势,避免二连败的尴尬。随着河南四五的止跌,由四五酒业颁发的“四五之星”大奖终于名花有主,本轮比赛中为四五队打入唯一一球的外援戈麦斯,不仅被评为中国足协的当场最佳,也成为河南四五

止跌的功臣,也顺理成章地成为今年的第五位“四五之星”,获得了由四五酒业颁发的一万元现金大奖。

另外在中超联赛第八轮比赛中,河南四五表现出色,主场战胜豪门大连,

赢得中超联赛的第一场胜利。鉴于四五的出色表现,姚冰、特兰和守门员车向前入选本轮比赛最佳阵容,为了鼓励河南四五队的出彩表现,四五酒业决定给以上三名选手补发一万元奖金。

赢得上赛季中超联赛的最佳阵容,为了鼓励河南四五队的出彩表现,四五酒业决定给以上三名选手补发一万元奖金。



6月21日,江苏队选手姜婷婷(左)在长春举行的2007年全国女子拳击锦标赛60公斤级比赛中,以20:3战胜队友李帆,晋级半决赛。新华社记者 迟海峰 摄

## 四五放假休整一周

本报讯(记者 刘超峰)主场打完陕西宝荣的比赛后,昨天,河南四五全体将士放假休整。这次休整门内峰只给队员一个星期的时间,下周五全队将准时集中,前往中牟训练基地开始进行紧张的备战。

为了给国家队备战和参加亚洲杯让路,前天的比赛之后中超联赛将暂停,原定河南四五6月24日与天津的比赛也调整到8月8日重新开战,队员们将迎来长达50天的休战期,这也为四五走出低谷提供充裕的调整提高时间。

50天的停赛期给了四五队重整旗鼓的机会,而对于门内峰来讲,需要解决的问题还有很多。锋无力是当务之急,除了内部挖潜之外,寻找一名强力中锋是这期间最重要的一个任务。前几天到队内试训的巴西外援内里也未能通过教练组的考查,已经回国。据了解,最近一段时间也有不少经纪人对四五队推荐外援,预计从下周还会有外援陆续前来试训。

## 外籍主裁得到好评

本报讯(记者 刘超峰)裁判问题一直困扰着中超联赛,近几轮联赛,河南四五、陕西宝荣等队屡屡受到主裁判的不公正待遇,这也引起了球迷、俱乐部和球队的上诉。考虑到豫陕之战的重要性,中国足协特别派遣了外籍主裁判阿布杜-拉赫曼来执法本场比赛。昨天记者从有关方面了解到,中国足协对阿布杜-拉赫曼相当满意,从整场比赛来看,阿布杜吹罚非常公正,除了稍微有些严厉之外,并没有偏袒主队。鉴于外籍裁判的良好表现,以后的中超关键比赛,足协还将邀请外籍裁判执法重要比赛。

此战之前,河南四五和陕西宝荣队分列积分榜倒数第二、第一,这将是一场提前上演的保级战,比赛对双方来说都非常重要。据了解,中国足协对豫陕之战非常重视,为了尽量避免比赛因为裁判问题而出现重大差错,因此特意聘请了沙特籍主裁来执法此战。

记者对主裁判阿布杜的判罚作了粗略的统计,从出示的黄牌来看,阿布杜丝毫没有偏袒主队,四五队队员因故意犯规、延缓对手进攻吃到黄牌;在对方主罚任意球时,四五队防守队员刘翔在裁判警告后提前移动同样吃到了黄牌;更为值得一提的是,四五队队员禁区内的假摔被阿布杜一眼识破,等待的仍然是张黄牌。同时对客队宝荣队也因为采用犯规战术故意延误四五反击而得到了黄牌处罚。

主裁阿布杜同时还显示出对比赛极强的控制力,当双方队员拼抢发生身体接触后,阿布杜及时上前分开两队队员,在判罚犯规的尺度上前后保持一致,对双方也都非常公平,也正是因为主裁判的公正判罚,两队都将更多精力投入到比赛中。

## 我省将办首届五子棋公开赛

本报讯 昨天,记者从省社体中心了解到,应广大五子棋爱好者的愿望,我省将于7月7日~8日在省棋牌院举办首届河南省五子棋公开赛。

五子棋是起源于中国古代的传统黑白棋种之一,在网上广受欢迎。2006年年底,国家体育总局重新颁布78个我国正式开展的体育项目中,五子棋作为围棋的一个小项首次被列入其中。本次比赛参照中国围棋协会颁布《中国五子棋竞赛规则》采用积分编排制,共赛7轮,共录取前八名,并给予适当的物质奖励。(超峰)



6月20日,中国球员孙明明(右三)在签约仪式上。当日,墨西哥雷基亚篮球俱乐部宣布与身高2.36米的孙明明签订了一年的合约。孙明明将代表该队参加2007-2008赛季墨西哥职业篮球联赛。新华社发

## 费德勒领衔温网 李娜列18号种子

新华社伦敦6月20日体育专电(记者 李丽)温布尔登网球公开赛20日公布了种子选手名单,瑞士天王费德勒和比利时代名将海宁分别为男、女单打头号种子,而中国“金花”李娜被列为女单18号种子。

女双方面,同法网一样,孙甜甜和俄罗斯名将利霍夫采娃组成跨国搭档,并被列为女双10号种子。由于郑洁因伤缺席,彭帅和晏紫将配对参加女双比赛,虽然晏紫的双打排名非常高,但彭帅的排名低,因此这对组合没有获得种子席位。

## 解放者杯 博卡夺冠



6月20日,阿根廷博卡青年队球员里克尔梅(上)庆祝球队夺冠。当日,在巴西阿雷格里港举行的南美解放者杯足球赛决赛第二回合较量中,阿根廷博卡青年队客场以2:0击败巴西格雷米奥队,从而以两回合5:0的成绩第六次夺得南美解放者杯赛冠军。新华社发

## 把周苏红留给汤淼 中国女排残阵出征

新华社北京6月21日体育专电(记者 曲北林)为了让中国女排队长周苏红安心照顾她刚刚受了重伤的丈夫——中国男排队员汤淼,中国女排初步决定留下周苏红,可能仅有11名队员前往俄罗斯参加总统杯女排大奖赛。

“现在是汤淼最需要她的时候,周苏红应该待在他的身边,鼓励他。”中国女排主教练陈忠和21日对记者说。

25岁的汤淼是中国男排的接应二传。15日,他在俄罗斯圣彼得堡意外摔伤了颈椎,在当地的医院接受紧急手术治疗后,已经于19日乘专机回上海,继续接受治疗。

正在北京集训的周苏红随即赶回上海探望。

“不幸!不管对谁来说都是不幸。”提到汤淼的受伤和周苏红的伤心,陈忠和充满同情,“作为中国女排的队长,周苏红表现得相当坚强。她(对这件事情)处理得非常好,一堂训练课也没有拉下。”

28岁的接应二传周苏红今年年初和汤淼一起领取了结婚证,但未举行婚礼。

今年没有跟随中国男排参加世界男排联赛的汤淼随上海队赴圣彼得堡参加中俄友好年活动,原计划在当地时间圣彼得堡队进行友谊比赛。但是15日,身高2米04

的汤淼在进行日常练习时颈椎受伤,先被送往当地的医院接受手术,后乘上海市政府派去的专机回到上海。有关人士指出,政府派专机到国外接一名受伤的运动员回国,这在中国体育史上还是第一次。

由于周苏红不能前往圣彼得堡参加总统杯赛,中国女排原定12名球员的出访阵容,可能要减成11人。

周苏红是中国女排中技术最全面的选手。随着中国女排队员身高的日益增长,接发球的任务大多落在了她的身上。她是中国女排战术组成的核心人物。为了弥补她有她的缺憾,主教练陈忠和设定了三个预

备方案。其一,让原来的副攻手刘亚男担任接应二传。她的接发球、保护、拦网和快攻球的技术可以与周苏红比肩,但是强攻的实力、特别是后排攻击的能力要弱一些。其二,让现在的主攻手李娟顶替周苏红。今年以来,李娟曾经在教练的安排下多次扮演接应二传的角色。她的强攻比周苏红还强,但是快攻、特别是接发球的技术尚不及周苏红。其三,让主攻手孙小清尝试接应二传的位置。

中国女排将于25日出发前往俄罗斯参加一年一度的总统杯赛。俄罗斯、德国、荷兰等强队将参赛。

## 业余羽毛球大赛明日开战 天王赵剑华将现身绿城

嘉年华活动现场一试身手,5个游戏区的精彩活动以及丰厚的奖品,等待着您的“光临”。本次比赛还特别举办了以“智慧运动”为主题的摄影、征文大赛,爱好摄影和写作的您也可积极参与。

另据了解,除郑州以外,此次全国羽毛球业余俱乐部赛还有宁波(7月7日、8日,报名截止日期7月1日)、昆明(8月11日、

## 陈东脾下血肿 亚洲杯赛未定

新华社大连6月21日体育专电(记者 蔡拥军)已经入选国家队亚洲杯赛大名单的大连实德队主力门将陈东,没有参加20日主场对辽宁队的比赛。大连实德俱乐部总经理、国家队助理教练李明21日说,陈东脾下血肿,能否参加亚洲杯赛要看其恢复情况而定。

陈东是国家队在美国拉练期间与美国队比赛中受伤的,当时被对方球员用膝盖顶了一下,由于疼痛感很快消失而未在意,回国后不仅正常训练,还参加了一场比赛。但在与浙江绿城队比赛后,他再度感觉疼痛,后经医院检查被确诊为脾下血肿。

李明说,陈东受伤到现在已经半个多月了,脾脏又是比较重要的器官,因而陈东将无法参加国家队的集训,但他能否参加亚洲杯赛现在还不能确定,要看陈东本人的恢复情况而定。

## 回眸 NBA2006-2007: 欢喜篇

几家欢喜,几家愁。NBA一个赛季下来总有几支球队是高兴的,也总有几支球队是悲伤的。回顾NBA过去的一个赛季,在东部“突飞猛进”的猛龙队,让人们在欢喜中看到了年轻球队的希望,看到了年轻球队的力量;在西部,笑到最后的马刺队,终于可以欢喜地迎来9年内的第4座奥布莱杯,这支球队可以欢喜地向所有人诠释其王朝的辉煌,也可以欢喜地向所有人展示其王者的风范。

科朗吉洛是NBA出了名的“伯乐”,现如今大红大紫的太阳队就培下了科朗吉洛深深的印记,马里昂、小斯塔德迈尔、纳什加盟太阳队都与科朗吉洛有关。本赛季,科朗吉洛来到了猛龙队,这位“伯乐”的到来马上给这支出了名的烂队带来了立竿见影的变化。在选秀大会上,猛龙队挑中了意大利人巴格纳尼,然后科朗吉洛又力主招来安东尼·帕克。猛龙队还作了一笔交易,用维兰纽瓦等人换来雄鹿队的TJ-福特。拥有众多得分好手,再加上博什统治内线,猛龙队在本赛季的“脱胎换骨”自然也是水到渠成。猛龙队在本赛季取得了47胜35负的战绩,从原来出了名的烂队一跃成为东部大西洋赛区的冠军。猛龙队在本赛季取得如此辉煌

的战绩,除了科朗吉洛的功劳外,该队的主教练米切尔更是功不可没,尽管本赛季才是米切尔带队征战NBA的第三个赛季,但作为猛龙队历史上的第六位主教练,米切尔带领球队比上个赛季多赢了20场比赛,这创下了本赛季全联盟球队进步最大纪录。米切尔也凭借指挥猛龙队有方,拿到了本赛季年度最佳教练的称号。虽然猛龙队在本赛季季后赛首轮比赛中以2:4不敌篮网队,但是该队在本赛季所取得的长足进步足以成为这支球队欢喜的资本,因为该队还是一支年轻队伍,因为该队还在不断成长。

9年时间内4夺NBA总冠军,马刺队绝对有足够多值得欢喜的理由。虽然拿下了本赛季的总冠军,但是马刺队在本赛季的开局打得并不顺畅,迟迟进入不了状态,曾让人们对该队在本赛季的前景感到担忧。本赛季常规赛最后一周,马刺队还在为争西部第二而努力,但在关键一场对小牛队的比赛中,邓肯被裁判无故罚下,马刺队最终功亏一篑,只能以西部第三的身份出线。季后赛中丧失主场优势,这也是马刺队在最近几个赛季中的最糟糕的表现。但就是在这诸多“不利”因素的包围

下,马刺队最终还是突出重围,登上了最高领奖台。这来源于邓肯、帕克和吉诺比利“三驾马车”的威力,这同样也来源于鲍文、巴里和芬利“三老”的经验。凭借自己的努力和出色表现,帕克如愿以偿地拿到了总决赛MVP,这个理由已经足够让他欢喜到疯狂,更何况他还即将娶到一个美女老婆。凭借自己的坚持不懈和老当益壮,在NBA闯荡12年的芬利也终于如愿以偿地拿到了属于自己的第一座总冠军奖杯,也许这也将是最后一座,不过即便这样,芬利也有值得欢喜的理由,毕竟这座奖杯记录了他的努力和汗水,毕竟在NBA中还有很多人努力一辈子依旧两手空空。邓肯即将迈入他在联盟的第11个赛季,虽然他的表现有下滑的趋势,但谁都知道他才是马刺队的“定海神针”,帕克和吉诺比利正处于各自职业生涯的黄金时段。他们三人组成“GDP组合”依然是马刺队的根基。也许下赛季,我们将看不到马刺队“三老”的身影,但马刺队完全可以不担心他们没有合适的替补,联盟中总少不了那些为了总冠军戒指而放弃个人待遇的球员。有了“GDP组合”,马刺队也就有了继续欢喜的理由。本报记者 陈凯



6月19日,阿根廷队球员在训练中慢跑。当日,阿根廷队在布宜诺斯艾利斯训练,备战将于6月26日至7月15日在委内瑞拉举行的美洲杯足球赛。新华社发